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Дистанционная олимпиада по окружающему миру 3 класс

Рекомендуемое время выполнения задания – 60 минут.

1. О ком из животных говорят, что он – пример аккуратности?

А) бобр                                            Б) барсук
В) белка                                           Г) ёж
2. Из семян каких растений получают манную крупу?
А) ячмень                    Б) овёс
В) пшеница                 Г) рожь
3. Соотнесите слова с их определениями:

	1) родник
	а) маленькая река, которая впадает в большую

	2) устье  
	б) углубление, по которому течет река

	3) приток
	в) место впадения реки в море, озеро, другую реку 

	4) русло
	г) место выхода подземных вод на поверхность


А) 1а, 2б, 3в, 4г                                        Б) 1г, 2в, 3а, 4б
В) 1б, 2а, 3г, 4в                                        Г) 1в, 2а, 3г, 4б 

4. У этого хвойного дерева иголки расположены попарно; название этого дерева в переводе с латинского означает «скала»; древесина этого дерева используется в кораблестроении. О каком дереве идет речь? 
А) о ели                                                      Б) о можжевельнике     
В) о лиственнице                                       Г) о сосне   
5. Если разломить стебель этого травянистого растения, то на изломе выступит оранжевый сок. Издавна этим соком люди лечат заболевания кожи. Как называется это растение? 
А) ветреница                                          Б) чистотел 
В) майник                                               Г) медуница
6. В старину называли губы – уста, глаза – очи. А как раньше назывался палец?
А) длань                             Б) утроба
В) перст                              Г) лик 
7. Объясните, почему бобр, услышав подозрительный шум, сразу же бросает своё занятие на берегу и кидается в воду, успевая при этом громко шлёпнуть по воде своим плоским безволосым хвостом?
А) озорничает                                                           Б) отпугивает врагов
В) предупреждает об опасности других бобров   Г) ускоряет движение
8. Найдите в каждой строчке лишнее слово:
а) 1 – каменная соль, 2 – калийная соль, 3 – гора, 4 – гранит

б) 1 – бетон, 2 – песок, 3 – цемент, 4 – стекло

в) 1 – каменная соль, 2 – песок, 3 – глина, 4 – гранит

г) 1 – нефть, 2 – каменный уголь, 3 – природный газ, 4 – минеральная вода
А) а-3, б-2, в-1, г-4                                    Б) а-2, б-3, в-4, г-1   

В) а-1, б-2, в-3, г-4                                    Г) а-3, б-4, в-1, г-2
9. Эта маленькая птичка вьёт гнездо в дупле. А если кто-нибудь захочет полакомиться её птенцами, она мастерски изображает змею – вытягивает шею, шипит. За такое виртуозное управление своей шеей она и получила своё название. Какое?
А) пустельга                     Б) вертишейка
В) трясогузка                    Г) сойка
10. Под номерами 1, 2, 3 зашифрованы слова «осока», «рогоз», «осина». Каждый знак соответствует одной букве. Одинаковые буквы обозначены одинаковыми значками. Определите, какое слово под каким номером зашифровано и определите название растения, которое зашифровано под номером 4.
1. ↑  } ↑ ∑ ┼         2. ∩ ↑ ↓ ↑ ∞         3. ↑ } £ ¥ ┼           4. } ↑ } ¥ ┼
А) ряска                                                      Б) сосна   
В) бузина                                                    Г) рябина
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